
Відгуки слухачів про підвищення кваліфікації в 

Національній академії керівних кадрів культури і мистецтв 

з 07 по 25  квітня 2025 року 

 

Кількість програм, за якими підвищували кваліфікацію – 10 

• Адвокація: представлення інтересів бібліотек  

• Культурно-дозвіллєва діяльність клубних закладів, сучасний стан і тенденції 

розвитку аматорського мистецтва 

• Новий український правопис 

• Впровадження інноваційних технологій в освітню діяльність закладів мистецької 

освіти 

• Удосконалення методики викладання гри на фортепіано (у мистецьких школах) 

• Удосконалення методики викладання музично-теоретичних дисциплін (у 

мистецьких школах)  

• Інноваційні форми та методи роботи закладів мистецької освіти у післявоєнний 

період. Реабілітація культурою. Культура як психолог 

• Маркетингова діяльність закладів культури 

• Стартапи: виклики та можливості для культури і мистецтв   

• Культурні проєкти для розвитку громад: засади проєктної діяльності 

 

Загальна кількість осіб, які підвищували кваліфікацію з 07 по 25 квітня  - 160. 

Цільова аудиторія – керівники і працівники закладів культури та мистецької освіти 

 

Взяли участь в опитувані – 48 особи 

 

 

 

  

 
 



 

 

 



 

 

Які із запропонованих тем програми підвищення кваліфікації відповідали 
Вашим освітнім потребам найбільше? 

• Адвокація: представлення інтересів бібліотек  

 

Планування адвокаційної кампанії, досвід світових бібліотек в адвокації, взаємодія з органами влади. 

Досвід адвокаційної діяльності бібліотек світу та України 

Усі теми відповідали моїм освітнім потребам 

 

• Культурно-дозвіллєва діяльність клубних закладів, сучасний стан і  

тенденції розвитку аматорського мистецтва 

 

сучасний стан і тенденції розвитку аматорського мистецтва 

Режисура  

Усі 

Специфіка проведення публічних заходів у закладах культури  

Усе добре  

Культурно-дозвіллєва діяльність клубних закладів, сучасний стан і тенденції розвитку 
аматорського мистецтва 

 

• Новий український правопис 

Всі теми були актуальні і необхідні для моєї роботи. 

Всі теми були цікаві і важливі. 

Теми всі для мене актуальні. 

Усі, бо вони якраз і стосувалися норм нового правопису української мови 

 

• Удосконалення методики викладання гри на фортепіано (у мистецьких школах) 

• Удосконалення методики викладання музично-теоретичних дисциплін  

(у мистецьких школах)  

Лекції І. РЯБОВА про технічний розвиток учнів.  

Лекція психолога( про стрес), лекції юриста, системного адміну  

Виховання піаністичного апарату  
Принцип комплексного виховання музиканта- піаніста 
Репертуарний план у класі фортепіано як основа виконавської майстерності піаніста 

Всі сподобалися, вдало і всебічно організовані курси. 

Всі теми відповідали моїм освітнім потребам 

Всі теми цікаві. Дуже Вам дякую. 

Всі лекції Лілії Иосипівни Назар, дуже сподобались 

Правова допомога від Задихайло Олени; 
Курс Ігоря Рябова сподобався 
Курс Назар Лілії багато цікавого привніс в мою викладацьку діяльність 
Всі інші курси також були цікаві та корисні 



Музична композиція 

 

• Інноваційні форми та методи роботи закладів мистецької освіти  

у післявоєнний період. Реабілітація культурою. Культура як психолог 

Фотоколаж, музико терапія  

Реабілітація культурою.Арт-терапевтичні техніки із зняття стресу.Робота з художніми 
образами та метафорами. 
Музикотарапія.Фототерапія.Колажування.Висітлені 

Всі теми були цікавими і відповідали моїм освітнім потребам  

Методи арт-терапії: казкотерапія, фототерапія, арт терапевтичні техніки зняття стресу та 
багато інших цікавих методик, які дуже актуальні для моєї роботи. 

1. Реабілітація культурою. Арт-терапевтичні техніки із зняття стресу. Робота з художніми 
образами та метафорами. 
 
2. Арт-терапевтичні техніки роботи з емоціями та почуттями клієнтів. 
 
3. Інноваційні форми та методи роботи закладів культури у післявоєнний 
період. Діагностичний та культурологічний потенціал арт-терапії. 

 

• Маркетингова діяльність закладів культури 

• Стартапи: виклики та можливості для культури і мистецтв  
Маркетингова діяльність закладів культури  
Види стартапів у культурі, життєвий цикл стартапу, патентування 

  

• Культурні проєкти для розвитку громад: засади проєктної діяльності 

 

 

Всі 

Даний курс повністю відповідав очікуванню, цікаво, змістовно, професійно. 

Засади проєктного менеджменту  

Усі  

основи проєктного менеджменту 

Основи проєктного менеджменту 

Дизайн-мислення у проєктному мененджменті. Креативні рішення для створення концепту проєкту.  
Застосування ШІ для генерування концептів проєктів. 

Проєктний менеджер 

Всі теми були дуже потрібними. 

Створення музею історії війни і миру в громаді 

Всі теми для мене актуальні. 

Проєктний менеджмент 

правильне написання культурно - митецьких проектів 

Найбільше моїм освітнім потребам відповідали теми, пов’язані з засадами проєктного 
 менеджменту, структурно-логічною матрицею, а також загальними вимогами до проєктних заявок.  
Саме ці теми дали мені чітке розуміння, як будувати логіку проєкту, формулювати цілі, завдання,  
результати, планувати бюджет і відповідати очікуванням донорів.  



Дизайн-мислення у поєктному менеджменті. Креативні рішення для створення 
концепту проєкту. Огляд Цілей сталого розвитку (ЦСР) і їх імлементування у свою діяльність.  

Розвиток культури, за допомогою проєктів і робота над грантами. 

Написання проєкту і пошук грантонадавачів 

Курс Культурні проєкти для розвитку громад: засади проєктної діяльності повністю відповідав  
моїм освітнім потребам 

 

 

 

 

Які питання з програми підвищення кваліфікації залишилися не висвітленими?  
 

• Адвокація: представлення інтересів бібліотек  

Я отримала відповіді на всі питання  

- 

Немає 

 

• Культурно-дозвіллєва діяльність клубних закладів, сучасний стан і тенденції 

розвитку аматорського мистецтва 

Не має  

Немає 

- 

- 

Усе було добре 

Закони та документація 

 

• Новий український правопис 

- 

Питання завжди залишаться і будуть виникати підчас написання або в спілкуванні. 

Все надано у повному обсязі 

Усе, що було запрограмовано, встигли обговорити 

 

• Удосконалення методики викладання гри на фортепіано (у мистецьких 

школах) 

• Удосконалення методики викладання музично-теоретичних дисциплін (у 

мистецьких школах)  

Мені все сподобалось.  

Сучасні тенденції розвитку музичного мистецтва в світі та в Україні  

Імпровізація з початківцями, конкретні рекомендації 

Мені б хотілося більше інформації про роботу з дітьми з ООП 

Все зрозуміло 

Все сподобалось. Дякую. 

Всі висвітлені.  



-- 

Немає питань 

 

• Інноваційні форми та методи роботи закладів мистецької освіти у 

післявоєнний період. Реабілітація культурою. Культура як психолог 

Всі висвітлені 

Висвітлені всі 

Всі питання програми були висвітлені  

- 

Всі були висвітлені на заняттях 

 

• Маркетингова діяльність закладів культури 

• Стартапи: виклики та можливості для культури і мистецтв  
Усі питання були добре висвітленими 

  

• Культурні проєкти для розвитку громад: засади проєктної діяльності 

Все що цікавило,озвучили 

Висвітлено в повній мірі 

По даному курсу питань не залишилося.  

було змістовно викладено , не висвітлених питань не залишилось  

Усе було висвітлено  

таких питань немає,всі питання висвітлені.  

Всі питання висвітлені 

В ході занять, щодо підвищення кваліфікації, розглянуто всі питання з донної теми. Дякую.Всі 
питання  

питання відсутні 

- 

Немає 

На даному етапі, як на мій погляд, всі питання лекторка детально висвітлила  

Не було 

на мою думку, висвітлено все. 

Дуже багато нової корисної інформації, все чудово було висвітлено, дякую! 

Висвітлено всі питання. 

Все дуже чітко і зрозуміло. Багато нового для себе відкрила і планую використати ці знання у 
роботі. 

Не можу відповісти  

 



 
 

 
 

 

Інші зауваження, коментарі, побажання 

 

Хотілося більше прикладів. 

Дякую за навчання! 

Немає. Все чудово! Успіхів! Дякую, що є така гарна можливість навчатися!  

Хай буде МИР  

Дякую.Бажаю успіхів у роботі. 

Весь процес навчання дуже сподобався  

Щиро дякую пані Гавелі Оксані за цікаве, корисне та конструктивне навчання. 

Немає 

Дякую ве великий обсяг інформації на курсі.) 

Щиро дякую! Цікаво, змістовно, професійно! Успіхів! 

зауваження відсутні 

зауважень не має , було приємно співпрацювати  



Бажаю і надалі нас навчати і ровивати. Успіхів Вам  

Дякую організаторам за цікаву та змістовнуу інформацію 

Дякую за корисну та цікаву інформацію 

Дякую організаторам навчання, а особисто пані Олені за змістовну подачу навчального 
матеріалу ! 

дякую 

Дякую за ці тренінги! 

Дякую за досвід,Ваші знання і наше професійне зростання 

Цікавить грантайзинг в сфері культури детальніше 

Щиро дякую за чудове навчання! 

дуже пізнавально та необхідно.  

Щиро дяую за можливість особистісного розвитку, за змістовний виклад матеріалу, за 
інформацію, якою ділитесь, мої найкращі побажання! 

Дякую за пророблену вами роботу, підтримку моїх освітніх потреб! 

Дуже цікаві лекції. Багато розповідали на основі своїх прикладів. Інформація засвоювалась 
легко і цікаво. Дякую за отримання нових знань.  

Дякую за змістовний курс 

Дякую за важливі знання 

Де можна завантажити Сертифікат? 

Дякую за інформацію яку отримала на підвищенні 

Дякую за курс! Мирного неба і процвітання! 

- 

Треба бути трішечки добрішими  

миру та наснаги 

Мирного неба! Чекаю наступних тем для підвищення кваліфікації. Дякую 

Дуже вдячна пані Оксані Бугайовій, нашій ввикладачці, за дуже цікаві, різноманітні, пізнавальні, 
розвивальні методи у навчанні. Дякую іншим організаторам навчання. Дуже все сподобалося: 
зручно, пізнавально, цікаво. Буду пропонувати іншим колегам, знайомим. Дякую всім, хто 
причетний до даних курсів. 

Для мене час був не зручний і зимовий перід більш вільний. 

Все круто. Успізів 

Успіхів у здобутті нових знань і в практичній роботі! Перемоги нам! Слава Україні! Героям 
слава! 

Сподобалась організація навчання, викладачі, та те, як систематизовано було викладено 
інформацію 

Дуже змістовні, насичені новим матеріалом лекції.  

Окремо скидувати по електронній пошті посилання з текстами 

Поряд з лекційними заняттями надавати більше практичних рекомендацій  

Продовжувати роботу в цьому напрямку 

Дякую за надану, відповідно до потреб, освітню програму. Миру та добра!  

Дякую. 



Всім миру, наснаги, продовження вашої важливої праці.  

Основне побажання: покращити якість звуку лекторів. Це не складно. Можна просто клацнути 

декілька кнопок в налаштуваннях аудіо в зумі☺️ 

Дякую!Було все цікаво!! Будьте здорові! 

 


